

# «Финансистка года – 2017»

Титула «Финансистка года – 2017» удостоена преподаватель Ставропольского ГАУ Елена Остапенко.

Названо имя победительницы всероссийского интеллектуального культурно-делового конкурса «Финансистка года – 2017», выигравшей интеллектуальное состязание с огромным преимуществом голосов.

14 сентября в московском клубе «Известия Hall», в рамках празднования Всероссийского профессионального праздника «День финансиста», состоялось одно из самых ожидаемых событий осени – финал интеллектуального культурно-делового конкурса «Финансистка года – 2017».

Организаторами конкурса выступили Некоммерческое партнёрство «Сообщество профессионалов финансового рынка «Сапфир» и Международная общественная организация Гильдия финансистов при поддержке Министерства финансов Российской Федерации и Банка России.

Ежегодный конкурс проводится

начиная с 2011 года среди представительниц прекрасного пола всех финансовых профессий, работающих в организациях различных отраслей; в подразделениях, занимающихся инвестиционной сферой, финансовым менеджментом, аудитом, валютным контролем, бухгалтерией; на госслужбе, а также среди сотрудниц финансовых организаций России, преподавателей и студенток финансовых факультетов и вузов.

В 2017 году конкурс «Финансистка года – 2017» проходил во всех федеральных округах России.

В рамках первого тура в режиме онлайн с 10 июля по 25 августа прошло голосование за участниц конкурса на сайте праздника «День финансиста». По результатам голосования в финал тогда прошли 8 конкурсанток – по одной представительнице от каждого из 8 федеральных округов нашей страны.



В трёх этапах финала конкурса участницы показали главные составляющие успеха: интеллект, деловые и коммуникативные навыки, обаяние и красоту. Решение в выборе победительницы принимали не только зрители посредством СМС-голосования, но и экспертное жюри в составе: Грязновой Аллы Георгиевны, председателя жюри, президента Финансового Университета при Правительстве РФ, вице-президента Международной гильдии финансистов; Гавриленко Анатолия Григорьевича, председателя экспернского совета по финансовой гра-

мотности при Банке России, председателя наблюдательного совета НП «Сообщество профессионалов финансового рынка «Сапфир»; Беляева Михаила Кимовича, главного экономиста Института фондового рынка и управления; Королёва Сергея Михайловича, управляющего партнёра МЦ ФО; Медведева Павла Алексеевича, финансового омбудсмена; Жаманова Ахмеда Биляловича, вице-президента, директора администрации департамента МТС-Банка.

По результатам общих оценок с огромным преимуществом

волосов победительницей конкурса стала представительница Северо-Кавказского федерального округа – Елена Анатольевна Остапенко, кандидат экономических наук, доцент кафедры финансового менеджмента и банковского дела, заместитель декана по воспитательной работе учётно-финансового факультета Ставропольского государственного аграрного университета. Поздравляем Елену Анатольевну с заслуженной победой!